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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Van Cleef & Arpels
Patchouli Blanc - 75ml
Šifra proizvoda: PP-1409
Cena: 240 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite svijet gdje su granice između elegancije i slobode, snage i nježnosti, samo nejasne linije
koje se elegantno prepliću u čaroliju mirisa. U tom svijetu, Van Cleef & Arpels Patchouli Blanc -
75ml, je vaš lični potpis, distinktivan i nezamjenjiv. Sa bogatom harmonijom koja pripada Drveni
chypre mirisnoj grupi, ovaj miris je kreiran za one koji ne pristaju na kompromise kada je u pitanju
njihova izuzetnost.

Pri  prvom dodiru  sa  vašom kožom,  aldehidi  i  neodoljivi  ružičasti  biber  osvajaju  vas  svojom
svježinom i energijom, otvarajući vrata ka dubljoj vezi. Zatim, kako se miris razvija, srce od ruže i
pačulija počinje pulsirati svojim bogatim, zemljanim tonovima, uvodeći vas u svijet neusporedivog
senzualnog iskustva. Završnicu ovog nezaboravnog putovanja čine bazne note od kašmira i bijelog
mošusa, obećavajući dugotrajnu suptilnost i toplinu.

Patchouli Blanc nije samo parfem; to je umjetničko djelo koje sjedinjuje snage prirode i majstorstvo
parfemera.  Bilo  da  želite  da  ostavite  trajan  utisak  ili  se  jednostavno prepustite  unutrašnjem
osjećaju zadovoljstva, ovaj unisex miris simbolizira stil, rafiniranost i avanturu.

Kreiran za one koji cijene ljepotu u svim njenim oblicima, Van Cleef & Arpels Patchouli Blanc je više
od odabira; to je odraz vas samih. Svaka kap ovog mirisa poziva vas da se iznova zaljubite u život,
osjetite snagu svoje ličnosti i istražite neistraženo.

Uputite se na ovaj začarani put — gdje se svaki dah pretvara u priču, a svaki trag mirisa postaje dio
vaše neponovljive  avanture.  Dozvolite  da  Van Cleef  & Arpels  Patchouli  Blanc  bude vaš  tajni
saveznik u svijetu gdje pravila pišete sami. Otkrijte svoju esenciju, oslobodite svoj najsmjeliji san.
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Šifra proizvoda PP-1409

Gornje note aldehidi, ružičasti biber

Srednje note ruža, pačuli

Bazne note kašmir, beli mošus

Zapremina 75 ml

Mirisna grupa Drveni chypre

Pol Unisex
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